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Συνέδριο με θέμα «Βιώσιμη 
Κατασκευή σε Ελλάδα & Κύπρο», 
θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 
18 Σεπτεμβρίου 2008, στις 9:00, 
στην Αίθουσα Τελετών του 
Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου 
(Κτήριο Διοίκησης, 
Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου).  
 
Το Συνέδριο διοργανώνει το 
Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο 
(Σχολή Χημικών Μηχανικών) σε 
συνεργασία με τους φορείς: ΕΠΤΑ ΕΠΕ - Σύμβουλοι Μελετητές 
Περιβαλλοντικών Έργων, Έδραση – Χ. Ψαλλίδας Α.Τ.Ε., 
Πανεπιστήμιο Κύπρου (Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 
Μηχανικών Περιβάλλοντος), Cybarco Ε.Π.Ε. και Επιστημονικό 
Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου.  
 
Το Συνέδριο έχει ως στόχο να παρουσιάσει τις προοπτικές για 
την προώθηση της αειφόρου κατασκευής στην Ελλάδα και την 
Κύπρο και να αναδείξει την αναγκαιότητα αξιοποίησης 
εργαλείων που προωθούν τον οικολογικό σχεδιασμό, 
προκειμένου να δημιουργηθεί ένα αειφόρο πρότυπο 
κατασκευών. Στο πλαίσιο του Συνεδρίου θα πραγματοποιηθεί 
και η Τελετή Απονομής των Ελληνικών Βραβείων Αειφόρου 
Κατασκευής Κτηρίων.  
 
Στο Συνέδριο θα παρουσιαστούν οι θέσεις φορέων, όπως το 
Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος, το Κέντρο 
Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, το Εθνικό Αστεροσκοπείο 
Αθηνών, το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, το Πανεπιστήμιο 
Κύπρου, το Επιστημονικό Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου, καθώς 
και επαγγελματιών του χώρου (κατασκευαστικές εταιρείες, 
μελετητικά – αρχιτεκτονικά γραφεία). Την εκδήλωση θα 
χαιρετήσουν εκπρόσωποι κομμάτων.  
 
Η εκδήλωση διοργανώνεται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού 
προγράμματος LIFE – Περιβάλλον «Βιώσιμη Κατασκευή στο 
Δημόσιο και Ιδιωτικό Φορέα μέσω της Ολοκληρωμένης 
Πολιτικής Προϊόντων».  
 
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 
www.uest.gr/suscon.  
 
Χορηγός επικοινωνίας του συνεδρίου είναι το Greek Architects 
e-Magazine 

Συνέδριο για τις βιώσιμες κατασκευές 
  

 
 

 
 Επικαιρότητα

 Έντονο ενδιαφέρον για την 4η «ΗΛΕΚΤΡΟtec & Σαλόνι Φωτισμού» 
 Μεγάλη επιτυχία για «Ecotec» και «Ecoforum» 
 Ecoforum: Απλοποίηση των διαδικασιών για ΑΠΕ 
 Φορέας- οξυγόνο για τις επιχειρήσεις περιβάλλοντος 
 ΚΑΠΕ: Φιλόδοξα σχέδια με ευρωπαϊκή σφραγίδα 
 Τo EEP καλωσορίζει το Ecotec 
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